

纳泓财富挂牌致力于理财服务

3月26日,纳泓财富管理有限公司在上海股权托管交易中心正式挂牌。股交中心是中国多层次资本市场建设的重要组成部分,也是上海国际金融中心建设的一项重要内容。纳泓财富在股交中心挂牌,主动接受社会公众对公司的监督,标志着其向最终成为一家公众公司迈出了重要一步。

纳泓财富是经国家有关部门批准注册成立的,具有财富管理专业资质的综合性金融服务公司,注册资本3亿元人民币,致力于第三方理财服务、理财产品的研究、开发。

特别值得一提的是,该公司主要专注于为高端人群提供专业化、个性化以及综合性的财富管理服务。其参照国际知名同行的模式和经验建立独特的运营

机制,建立了健全的法人治理体系,严格规范股东、董事会和管理层的职责,管理严格细致,投资决策高效,风险控制贯彻到位,从制度上杜绝了一股独大带来的公司治理风险,也从根本上防范“老板跑路”等行业不良现象的发生。

产品线丰富、风控标准严格是纳泓财富的另一优势,它可以满足高端人群对多重财富管理的需求。公司不仅拥有自己的产品研究、筛选和开发体系(公司核心产品均是自己或关联公司开发),产品线覆盖全金融市场,包括固定收益类、FOF、艺术品基金、二级市场、私募基金等通过对宏观经济和市场的研究为投资人提供最佳的资产配置方案;还拥有系统化的投资决策流程、完善的风险评估和管理体系,确保资金安全。

洋溢着生命灵动之美的陆廷油画

在上海炎黄书画院举办的历次画展上,人们总会在陆廷的油画面前啧啧称赞,说他的画洋溢着生命灵动之美。陆廷善画蔬果、书斋和风景。他最善画葡萄。原上海市文联主席李伦新说他画的葡萄就像刚从葡萄架上摘下来似的,粒粒饱满,色泽滋润,光亮有致,“新鲜得令人垂涎,恨不得取一颗送进口中,尝尝它那甜甜的酸酸的味道。”如果你不是在他的画室之中,而是在一个朋友的家里,看到一篮金黄色的桔子,篮子旁的瓷盘里有一只掰成两半的桔子,你的眼睛很可能会受骗,会情不自禁地伸手去取那只剥开的桔子。书斋里的毛笔、水盂、发黄而破损了的线装



书,应该是没有生命的吧,可是在陆廷的笔下,它会变得灵动起来。微风过处,那松松的毛笔的羊毫,那薄薄的宣纸的纸片,似乎会摇动起来,飘动起来。没有生命的文房四宝,好像有了生命,在招唤你使用呢。至于他画的小桥流水,你会感受到那水是在流的,那船是在移的,那岸边的树是在动的,整个画面充满了生机和活力。世界是美的,大地是美的,自然是美的,但是如果一个人走过水乡的小桥,看到摊头上的鲜果,因为司空见惯了,也许不会动心。但同样的事物,到了陆廷的笔下,会超过真实的美,就会使你动心。这就是陆廷油画艺术的魅力。

李人雄雕刻漆字画作品展举行

中国书画篆刻创始人——李人雄(程雄)个人书画展将于2015年3月25日14点在上海吴昌硕纪念馆举办,他的作品融“书画印”为一体,用一把刀刻字画,被誉为“当今海上神刀”。他作品或清新淡雅、或端庄高洁、或富丽堂皇,反映出他对艺术的不懈追求。

李人雄(程雄)号定杰,上海人,中国书画篆刻艺术创始人。现为中国美术家协会联合会副主席、中国国际美术家协会上海市主席、中国国际艺术家协会艺术顾问、国家一级美术师、中国书画高级传承人、中国书画、工艺高级研究员、国际书画院一级雕刻师、中国艺术网络十大年度人物。李人雄(程雄)自幼受其家庭影响,酷爱琴棋书画雕刻等艺术,几十年学艺甘坐冷板凳,博采众长,从而各门技艺大有长进,并形成了自己独特的艺术风格。他

首创的纯手工刻板漆字画艺术(一把刻章刀刻成,油漆着色作品)2011年在全国十一届“庐山杯暨盛世宏基杯”书画大赛中获特别金奖,被授予“中国书画先锋者”2012年经世界教科文卫组织评定为“百科艺术家”授予“人民优秀艺术家”勋章。

他的雕刻漆字画作品分为了五个系列,五个系列也是相互联系,相互铺陈。这五个系列是:山水系列,人物系列,花鸟系列,工笔系列,书法系列。其作品纤秾细腻,绮丽自然,俱道适往,着手成春,素处以默,妙机其微,落落欲往,矫矫不群。在李人雄的雕刻漆画中,充满了一种宁静的气氛。



利郎春季新品开启绿色新时尚

伴随着新季的到来,利郎推出了2015春季男装系列。柔和清爽的色调,精选的优良质地面料,以精妙简约的剪裁表现出来,遵循着“大道至简,简约不简单”的品质理念。

这一季,利郎集从容和坚毅于时装的灵魂中,将传统文化中精髓的部分不露痕迹地展现出来。色彩上,利郎从中国古典建筑和器物中获得灵感,借鉴了不同时期艺术的精粹华彩,提炼归纳,总结出属于利郎品牌的现代感颜色,它们经典、雅致而耐人寻味。

这是一款轻薄质地针织衫款,全棉单色面料,吸湿性、透气性同样极佳。单色面料款式干净,简洁大方。衣身采用平纹

针织与圆领针织相结合,不仅保证了穿着的柔软、清爽,同时同色立体斜方块拼接设计,从不同的角度给人以色彩效果不一而更具时尚的感觉。另外,其他诸如棉麻材质休闲西装外套、精致图案纯棉衬衫等服饰,被赋予了海洋灵感,一种悠远的浪漫气息扑面而来。

绿色代表着活力,利郎2015春季系列用绿色开启了对新一年的期许与希望。穿上本季的新款男装,仿佛置身于欧洲古老的秘密花园。清爽的小碎花图案布满在棉布衬衫上;经过调和的粉嫩绿色揭示出讨巧的优雅新意;搭配米色或者钴蓝色棉布长裤,宛若穿上了可以“呼吸”的服装。

梵森空气优化大师

超越净化,畅享清新,养生保健之佳品!



五千万负离子——终结雾霾的新希望,无过滤网,免除二次污染
新一代光触媒——异味等有害气体彻底清除。

德国、日本进口主要零配件。

驾车使用——为您解决两大问题。

- 1.解决车内空气污染问题;
 - 2.解决疲劳驾驶问题,提升驾车安全。
- 家居使用——除了车内使用,还可以放置在床头,写字台,走到哪里用到哪里,只要放置于靠近鼻子处就可以感

受清新空气,提神醒脑,帮助睡眠。从此远离雾霾侵害,享受健康生活。

订购热线:

400-021-5520 021-62713681

免费送货上门,货到付款。

公司地址:上海市长宁区宣化路299号B楼8A(近安西路,中山公园附近)

制造商:上海巍梵实业有限公司

网址:WWW.VANSU.COM.CN

扫描二维码
或关注微信号:



VANSU-CHINA

Vansu 梵森

上海爱尔眼科医院

联系电话: 62956699转8225

上海虹桥路1286号地铁十号线2号出口

沪医广(2015第02-04-C19号)

AURINDA 澳琳达
澳琳达·源于澳洲

东方购物热卖

2015 YEAR
分享你的·尊享

随身携带的天然氧吧
2015年隆重上市!



货号: 708588
深海鱼油500mg/粒*300粒/瓶*2瓶
市场价: 798 新春优惠: 298



货号: 708584
秘鲁玛咖胶囊500mg/粒*60粒/瓶*3
市场价: 897 新春优惠: 358

澳琳达
清新草本
精华提取液



24小时健康咨询热线:

800-988-1060 (24小时)